
نام و نام خانوادگی:

فصل 5 بخش 3 ( واحد سانتی متر) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

47 سانتی متر از نوار باقی مانده

گزینه درست: 0سوال 1
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ابتدا قد امیر را به کمک قد علی حساب می کنیم.

سانتی متر 136= قد علی

سانتی متر 153=17+136= قد امیر

سانتی متر 138=15-153= قد محمد

سانتی متر 2=136-138= اختلاف قد محمد و علی

گزینه درست: 0سوال 2

3

نفر سوم 50 سانتی متر کم تر از نفر اول پریده پس طول پرش نفر سوم می شود:                                    سانتی متر 382=432-50

نفر دوم 15 سانتی متر بیش تر از نفر سوم پریده پس برای یافتن ارتفاع پرش نفر دوم باید ارتفاع پرش نفر سوم را با 15 جمع کرد.

     ارتفاع پرش نفر دوم    397=382+15

گزینه درست: 0سوال 3

4

 

33 = 11 + 11 + 11 (3 عدد نی 11 سانتی متری)

45-33= سانتی متر 6 : اندازه ی هر فاصله      12=6+6     فاصله های خالی  

گزینه درست: 0سوال 4

12

5

گزینه درست: nullسوال 5
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6

قد علی برابر با 164 سانتی متر است. 

گزینه درست: nullسوال 6
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3 عدد نی 11 سانتی متری:                     سانتی متر 33 = 11 + 11 + 11

فاصله های خالی، سانتی متر  

چون فاصله ی بین نی ها برابر است، باید دو عدد برابر پیدا کنیم که جمعشان 12 شود:

6 + 6 = 12

پس اندازه ی هر فاصله 6 سانتی متر است.

گزینه درست: 0سوال 7

45− 33 = 12

8

روش اوّل: اندازه ی طول نخ، سانتی متر 

روش دوم:                                                                سانتی متر 16 = 9 + 2 + 5 : اندازه ی طول نخ

گزینه درست: nullسوال 8

12+ =2+ 2− −−−
↓

16

است خورده پیچ 5 و 3 فواصل بین کھ اضافھ طول دو
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